



## 周口李庄小学小记者作品选登

### 快乐大课间

小记者:王懿萌 编号:160097

班级:五(2)班

每天下午第三节上课铃响起后,我们学校会播放一段美妙的音乐,那是我们大课间的集合信号。我们带着篮球,迅速排好队,伴随着音乐,井然有序地走向操场。

来到操场,我们找好位置,随着韵律操和武术操的音乐,尽情地舒展着自己的身体。做完操,有节奏的音乐响起,那是让我们拍球的指令。一时间,操场成了我们的快乐天堂。我们按体育老师教的姿势,一下一下地拍击着篮球。看,邻近的同学在比赛!几个同学围成一圈一起拍球,他们喊着“一、二、一、二”,拍得多整齐啊!有的同学让篮球在自己的腿间变着花样,引来阵阵叫好声。那边,低年级同学有的在踢沙包,有的在跳绳,忙得不亦乐乎,一张张笑脸洋溢着运动的快乐。不一会儿,跑步的音乐响起,同学们迅速排好队,跟随着音乐围绕操场开始了慢跑,还不时地喊出振奋人心的口号。平时严肃的老师,也和我们一起运动、放松、享受着音乐,让大家感受到了老师的另一面。

欢乐的大课间活动不仅强健了我们的身体,还丰富了我们的课余生活,大家都非常喜爱大课间。 (辅导老师:梁柯)

### “双十一”购物记

小记者:曲嘉欣 编号:160096

班级:五(2)班

我的妈妈总爱在网上买东西,没事就抱着手机浏览购物网站。这不,“双十一”要来了,我妈更是整天抱着手机,寻找便宜的物品。妈妈说购物车里放了她喜欢的衣服、我要的杨红樱的书、给爸爸的羽绒服、洗发水、洗衣液,还有电压力锅、化妆品,甚至还有抽纸、毛巾,恨不得把网上的东西都买回来。

半夜我睡得正香,忽然被闹钟惊醒了。只见妈妈迅速坐起来,抱过笔记本电脑,打开页面,准备零点开抢心仪的半价商品。时间到了,妈妈紧盯着屏幕,下单、付款,可电脑的付款页面一直打不开,一直在缓冲,我妈急得不停地嘟囔:“怎么回事?怎么搞的?”过了好一会儿,页面才显示出来,可半价的优惠已经抢完了。唉!白忙一场。

不过,妈妈还是买了很多商品,花了两千三百多元,妈妈算了算,比平时省了近四百元。听报道上说,“双十一”淘宝的销售额达到了1207亿元,真是一个天文数字。

“双十一”真是一个特别的节日,我很期待明年的“双十一”。 (辅导老师:梁柯)

### 我的语文老师

小记者:颜腾飞 编号:160079

班级:四(2)班

开学了,我们班换了一位新老师——刘老师。她高高瘦瘦的,留着长发,爱在脑后扎个马尾,瓜子脸上那双又大又黑的眼睛炯炯有神。刘老师教我们语文,她非常严厉,也很幽默风趣。

有一次,我们上语文课时,老师教我们读书要学会“圈、点、勾、画”,圈到“丝毫”这个词时,老师问我们“毫”还可以组成什么词?我立刻举手回答:“还可以组成‘毫米’。”

‘毫’是多音字,还念‘bó’,我老家就是‘亳’州的。”老师微皱了一下眉头,问我:“是吗,老师希望你下去查一查,明天告诉大家。”

放学后,我把这事忘得一干二净。第二天上课了,老师在黑板上写了“毫”和“毫”两个字,问我们:“这两个字一样吗?”大家说不一样。老师说:“对,这两个字不一样,一个读‘háo’,一个读‘bó’。”

接着,老师又给我们讲了一个故事:一个人准备出国,在办理手续时,工作人员说:“请你核对准确,我们这里只办理出国,可不负责穿越呀!”原来,他把“泰国”写成了“泰国”。同学们听了哈哈大笑,说:“没文化,真可怕!”这时,老师微笑着看着我说:“你老家亳州在安徽,记住了吗?可不要找不到家哦。”我的脸都红了。

经过这件事,我越来越喜欢刘老师了。 (辅导老师:刘圆圆)

### 手机惹的祸

小记者:刘烨 编号:160074

班级:四(1)班

一天,妈妈对我说:“我要换一个新手机,以前的手机给你们玩。”弟弟非常高兴,拿了手机就跑,还在手机上下载了游戏。弟弟不想让我玩,就在手机上设了密码。就这样,弟弟早上起床玩手机,中午回家玩手机,晚上放学还玩手机。妈妈对弟弟说:“玩手机可以,但不可以时间太长,更不可以耽误写作业。”弟弟听了妈妈的话,立马放下手机。可是,没过几天弟弟又玩起来了。

期中考试前一天,老师让我们在家里复习,做好考试的准备,争取考个好成绩。弟弟高兴地说:“今天不用上学,可以在家玩一整天手机,太棒了。”说完,就拿起手机跑到房间疯狂地玩了起来。妈妈对弟弟:“你不要只顾着玩手机,要复习功课。”弟弟说:“我都会了,不用复习。”晚上,我对弟弟说:“你对明天的考试有信心吗?”弟弟说:“当然有信心,我成绩那么好。”

期中考试这天,弟弟在考场上左顾右盼,抓耳挠腮。试卷发下来后,弟弟的成绩一落千丈,妈妈十分生气,拿起手机向墙角扔去。看到被妈妈摔得粉碎的手机,我和弟弟都明白了:手机可以玩,但不能上瘾,更不能因为玩手机而耽误学习。 (辅导老师:杜丽娜)

### 挤牛奶

小记者:陈昂 编号:160071

班级:四(1)班

今天,我的心里乐开了花,因为我和爸爸要去养牛场挤牛奶,一来是给旺仔(我家的狗狗)喝,二来是体验挤牛奶的乐趣。

坐上出租车,大约半个小时左右,我们来到了郊区的奶场。刚一走进大门,一旁的奶牛就叫起来,好像在说:“喂,你也是来挤牛奶的吧,里面就是。”我和爸爸走了进去,里面是个大院子,一进门就闻到一股牛奶的香味。院子里还有一群鸡,有的在吃东西,有的在欢快地玩耍。看到有陌生人进入,有的母鸡赶紧蹲下来保护自己的儿女。院子里还有一只猫在睡懒觉。

挤奶时,我既兴奋又紧张。奶牛一直不听我的话,不让我挤。一位工作人员说:“还是让我来吧。”在工作人员挤奶时,我和另一头牛玩去了,它的脾气很温顺,和我很玩得来,于是,我亲切地喊它“小温”。

和小牛们玩了一会儿后,我发现小牛们的眼睫毛一边黑,一边白,很漂亮。过了一会儿,奶挤好了,我道谢后,费劲地拎起牛奶桶,开开心心地和爸爸一起回家了。

这次去挤奶,我收获了许多快乐,挤牛奶真好玩! (辅导老师:杜丽娜)

### 最美丽的苍蝇

小记者:李超凡 编号:160090

班级:四(3)班

苍蝇家族举行了一场选美大赛,经过预赛、复赛,最后只剩下美美小姐、昌昌小姐还有莹莹小姐进行决赛的角逐。

这次决赛选择的地点在糕点店,因为它们可以在这里享用美味的糕点。

美美小姐、昌昌小姐还有莹莹小姐为了夺得冠军,都纷纷亮出了杀手锏:莹莹小姐进行了减肥,已经很久没有光顾垃圾堆了;昌昌小姐做了腹部抽脂;而莹莹小姐更不用说,它的全身做了二十几处美容手术。

决赛开始了,故作庄重的驴头蝇、风骚成性的红头蝇以及黄头蝇、蓝头蝇四个评委坐在了评委席上。莹莹小姐首先登场,它一边扭动着自己的魔鬼身材,一边随着优美的音乐跳起了舞蹈。莹莹小姐下台,昌昌小姐接着上台,它摆出了很多优雅的姿势,博得了许多观众的掌声。最后是美美小姐上场,它跳起了芭蕾舞,这时店主出来了,美美小姐竟在店主的鼻子上走起了“猫步”。

最后,四位评委做出决定,它们一致评选美美小姐为冠军,因为它们认为美美小姐的性格最大胆泼辣。这件事结束后,四位评委和其它苍蝇便吵着嚷着去吃糕点了。昌昌小姐和莹莹小姐对这个结果大为不满,最后竟大打出手。

就在它们胜负难分之际,一只蝇拍以迅雷不及掩耳之势打来,昌昌小姐和莹莹小姐翻着白眼见阎王去了。美美小姐也好不到哪儿去,它的一条腿被打断了,它大声抗议:“我是最美丽的苍蝇,为什么也要挨打!”“因为你们到处散播病毒,就算再美貌,也绝不会受到人们的欢迎。”店主的小儿子坚定地说。说完,又落下了第二拍……

(辅导老师:郭海燕)

### 美丽的冬天

小记者:周钰涵 编号:160109

班级:五(3)班

冬,虽没有春天的鸟语花香,夏天的烈日炎炎,秋天的天高云淡,但它有自己银装素裹的独特之美。

在北风的吹拂下,树木失去了往日的光

彩,片片黄叶离开树妈妈的怀抱,像一只只黄蝴蝶在空中飞舞,小草也全然变了样,经不住风的折磨,枯萎了。可是,冬天并不是没有一丝绿意。你瞧,那挺拔的松柏和深绿的冬青,在寒风的吹拂下依然保持着郁郁葱葱的美丽形象,给人们带来了希望和生机。

一场大雪过后,冬天的校园变得更加美丽了!整个校园像穿了一件白色的棉袄,白茫茫的,给人一种独特的美。

“叮铃铃……”当清脆的下课铃声响遍校园,同学们纷纷奔向操场。他们打雪仗、堆雪人,忘记了寒冷,这就是小孩子拥有的最纯洁的童心,这就是冬天的魅力,这就是冬天的恬静之美。

这一派银装素裹的景象能不使人心花怒放吗。美丽迷人的冬天啊,在您的装扮下,大地将更加美丽,可爱! (辅导老师:韩香)

### 下雪了

小记者:郑雁文 编号:160061

班级:三(1)班

刮了一夜的风,又下了一个早晨的雨,今天寒风刺骨,我们呆在暖暖的教室里都不想出门了。

第一节上课了,也不知什么时候,窗外已经飘起了雪花,一片片,一朵朵,夹着雨,纷纷扬扬地飘落下来。北风一刮,雪花像一个个调皮的孩子在空中飞舞着,不时地跳到窗户上,留下了水珠儿的印痕。

下课了,我迫不及待地跑出教室,哇!雪越下越大,一阵风吹来,走廊上一阵惊叫,接着是一片欢笑。雪花像一个个洁白的小精灵,不时地落在玩雪的同学们的头上,钻进他们的衣领,转眼就没了。趁老师不注意,越来越多的同学加入了接雪花的行列。我也忍不住伸出手,一朵雪花落在了我的手心,但不一会儿就消失了。

这是今年的第一场雪,带给了我们许多快乐,期待着下一场雪的到来……

(辅导老师:高蓉蓉)

